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ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
ДЕМІНЕРАЛІЗАЦІЇ МОРСЬКОЇ ВОДИ В 

ОДЕСЬКОМУ РЕГІОНІ

Масельська Я.О., аспірант кафедри ПО та ЕМ
Одеська національна академія харчових технологій,

м. Одеса

Вода - найпоширеніша речовина природи. Вона посідає 
особливе місце серед природних багатств Землі: її неможливо нічим 
замінити, вона впливає на життєдіяльність людини як безпосередньо, в 
разі використання її для пиття та побутових потреб, так і через харчові 
продукти, якість яких залежить від складу води, що використовується 
для зрошення, через продукцію промислового виробництва, що 
неможливе без наявності води необхідної якості. Забруднення водних 
об’єктів, джерел питного водопостачання тягне за собою погіршення 
якості питної води та створює серйозну небезпеку для здоров’я 
населення в багатьох регіонах України. [1]

За запасами прісної води в світі Україна серед 152 країн 
посідає 111 місце, лідерами є Бразилія, Росія, Канада, Китаай та 
Індонезія. Найбільшого ризику браку води мають такі регіони, як 
Одеський, Херсонський, Миколаївський, Дніпропетровський та 
Запорізький. За допомогою електронного ресурсу voda.org.ua можливо 
перевірити якість води в своєму регіоні.

Наразі  стан питної води в країні лише погіршується, як 
показано на рис.1 [2], в більшості регіонів вода не відповідає 
державним санітарним нормам. 

Рис.1 - Карта якості води

Одеська область відноситься саме до тих регіонів, де якість 
води лише погіршується, та ще основною проблемою є те, що низка 
населених пунктів вимушені користуватися привезеною, 
бутильованою водою або водою з колодязів. 
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Одним із рішень проблеми водозабезпечення в Одеському 
регіоні є використання морської води як джерела для прісної, 
придатної для людства, води.

Інноваційним методом отримання прісної води з морської є 
використання низькотемпературних установок блочного 
виморожування. На відміну від схем об'ємної кристалізації, в апаратах 
блочного виморожування забезпечується ефект направленої 
кристалізації, що сприяє формуванню твердої фази зі щільною 
упаковкою кристалів льоду [3]. 

Експериментальний стенд складається з: 1 - лід; 2 - 
концентратор; 3 - кристалізатор; 4 - продукт; 5 - дросельний вентиль; 6 
- конденсатор; 7 - компресор; 8 – вимірювальні прилади (секундомір, 
солемір та пірометр).

Рис. 2 - Схема експериментального стенду

За допомогою методу блочного виморожування на кафедрі 
процесів, обладнання та енергетичного менеджменту ОНАХТ було 
отримано воду з вмістом солей 0,14 ms при початковому значені 14,1 
ms.

Список використаних джерел
1. Електронний ресурс: http://library.kr.ua/orhus/voda.html.
2. Електронний ресурс: voda.org.ua.
3. Бурдо О.Г. Холодильні технології в системі АПК – Одеса: 

Поліграф, 2009 – 288 с.
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